
退院時アンケート　令和7年4月分集計結果

満足　 普通 不満 不明 無回答

１　全体として当院に満足されましたか。

２　スタッフの対応、サービスはどうでしたか。

３　食事の満足度はいかがでしたか。
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４　療養環境（設備や清掃状況）はいかがでしたか。

５　治療に対して満足、理解できましたか。

６　今回の入院を振り返り、もしも入院時に病院を選ぶことができていたとしたらどうしますか。

当院 できれば他院 無回答

７　御意見を御自由に記載してください。

・夜遅くに(入院)もかかわらず、大変良くしていただきました。

・大変お世話になりました。ありがとうございました。

・みんな親切にしてくれた。お世話になりました。ありがとうございます。

・皆さん元気があって笑顔で対応して下さり不安気持ちを

和らげても下さり、治療に専念する事が出来ました。

感謝いたします。ありがとうございました！！

・お世話になり感謝しております。

88%

88%

88%

88%

88%

88%

12%

12%

12%

12%

12%

12%

メニュー

味付け

食事の温度

トイレ

風呂・シャワー

照明

病室

室内表示

50%

38%

63%

25%

38%

13%

25%

24%

24%

全体清掃状況

100%

100%


